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YBaxaemnit [Imutpuii! s oTBeTa Ha Batr Bompoc HeoOXOOMMO 3HATh pa3MepPHl KaMHSI, CTENIEHb
HapyIlleHus 0TTOKA MOYM U3 MOYKH, CMOTPeTh R-cHuMKH. [To Bammemy onucanuio, KaMeHb B
HacCTosllee BpeMs HaXOOUTCS Ha I'paHulle CpeqHelr U HUXKHEW TpeTu MOYeTOYHuKa. KaMHu
pa3Mmepamu 3-4-5 MM B 70% ciy4aeB OTXOOSAT CaMOCTOSITENIbHO. BaM celiyac HaBepHSKa JieyalluM
BpPAvoOM [aHbl peKOMEeHaluH (MUTh OO0JIbIIIe XKUAKOCTH, MOUETOHHEBIE TPABHI, TUTOKUHETUYECKHE
npemnapathl). Ecnu 6yeT coxpaHAThCS BEIpakKeHHbIM 601€BOM CUHAPOM, ITOBLICUTCSI TEMIIEPATYpa,
OymeT HapacTaTh CTelleHb TUAPOHEe(dPO3a, TO KaMeHb Heo0X0auMOo OyeT yoansaTh ollepaTUBHBIM
nyTeM (9HOOCKOMUYECKH). Yoauu!



